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В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ ВІДБУЛИСЯ ДепооТУЮТЬ 65 безробітних ВІДБУВСЯ ВЕЛИКИЙ МАСОВИЙ МІТІНГ 
ДЕМОНСТРАЦІЇ БЕЗРОБІТНИХ з Киченер, Онт. СТРАЙКЕРІВ В УКР. РОБ. ДОМІ

Безробітні в Гевергил, Месе- ! 
чузстс. машерували до ситі; 
голу і предложили низку до
магань, включаючи $12 допо
моги на тиждень для кожного 
робітника без праці

В Ню Бронсвик, Ню Джерзі, 
юрба з поверх 2,000 безробіт
них увірвалася до муніципаль
ного будинку, де жінка виго- І*а домагання інспектора імі-

і грації 10 місцевих чужинець
ких безробітних явилися вчо-

В рі-
жних містах Злучених Держав 
безробітні влаштували сього
дні голодні походи, а в Окла- 
гома Ситі вони знищили гро- 
серню, де хотіли дістати по
живи.

Напад на crop відбувся в 
центрі бизнесової секції Окла- 
гома Ситі. Стор знищено, заки 
поліційні резерви з газовими 
бомбами розігнали юрбу й аре
штували 500 безробітних.

У Ню Иорку юрба безробіт
них під проводом комуністів 
маїїіерувала На ситі гол. Полі
ція не допустила їх до будин
ку, однак безробітні уставили 
підвищення перед будинком 
Вулворта й виголошували про
мови.

Ш1КАГО, 20 січня ТОРОНТО, Онт. - Великий босів брати скебів з метою 
ПОХІД БЕЗРОБІТНИХ масовий мітінг страйкерів від- розбити солідарність страйке- 

V REUUVBEPI бувся в Українськім Робітни- рів. Він прирік, що він і ро
лі DtnnJDtrl ; чім Домі. Організаторка Ені бітники з його шали будуть

Булер на початку своєї про- стояти до кінця, не робить
ріжниці, як довго потревае бо
ротьба.

Говорили чотири інші про
мовці. включаючи Ґолд від 
кравчинь жіночого одягу.

Гершман виголосив палку 
промову, в якій викривав зра
ду її брутальну силу, що їх 
уживає скебська агенція, звана 
“інтернешннел”. Він закликав 
робітників інших відділів кра
вецької індустрії стояти рами 
в рамя зі страйкуючими ірсс-

ПОЛІШЯ В МОНТРЕАЛІ ^айн’ бойова кравчиня, що на- Ііейкерамн. його промову 
... лежить до індустріальної юнії принято бурливими оплесками.

н)ть безробіття при помочі і РОЗБИЛА МІТІНГ від її заснування. Вона але- Макс Шур виголосив кінцеву 
депортації чужинецьких робіт- РПЕІТНІЛКІР Ілювала до клоукмейкерів ви- промову, й коли судити після
ликів до європейських країн, крити зраду скебської агенції, того, як її. принято, то є оче-
де є також мільйони голодую “інтернешинел".. Вона змалю- видним, то страйкуючі робіт
них безробітних. МОНТРЕАЛ, 19 січня. Сьо- вала сцену на" пікетовій лінії, пики однодушно приняли його

Робітники й робітниці всіх годні по полудні поліція роз де організатори “інтернеши- постанову вести боротьбу, 
народностей повинні стати в била робітничий мітінг у Лей- нел" показують поліції, хто є Мітінг ясно показав, що 
обороні чужинецьких робітнії- бор Тємпл, арештувавши пя- страйкері індустріальної юнії, страйкарі й кравецькі робітни
ків 1 запротестувати проти де- тьох робітників, яких обвину Луїс Гофніц, що успішно ки взагалі є готові повести - 
портаційних законів, яких ужи- вачує у виголошенні запалю- організував свою шапу, вказав, боротьбу до остаточної пере- 
ває канадійський уряд супроти ючих промов проти поліційно 1Ц0 сксбська агенція закликає моги.
чужинецьких безробітних, що го департаменту. Пятьох ін- _________________
домагаються праці або хліба! ших арештовано, коли юрба!

II Г- Зібралася, щоб заступити до- ЛІСОВІ РОБІТНИКИ СРСР ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ
ЗАНИДІВ ПРО “ПРИМУСОВУ ПРАЦЮ”

Десять чужинецьких безробітних уже дістали повідомлення 
від (міграційного інспектора, який прибув *з Оттави, шо 
вони будуть депортовані до Європи. — І не іектор заявив, 
шо має ше на лісті 55 безробітних, які також будуть депор
товані. — Робітники, протестуйте проти депортацій! ВЕНКУВЕР, 19-го січня мови заявила, що хоч це є 

Вснкуверські безробітні знову |тРетій день страйку,,сотки ро
бітників є тепер пересвідчені, 
що компанійну юнію можна 

офіційну

влаштували сьогодні демон-КИЧЕНЕР, Онт., 15 січня. — тайльні повідо ілення, коли 
саме вони мают , бути депор- страційний похід, Делегація 
товані; відносно 55 інших без- Аіід безробітних хотіла предло- 
робітних він за я їй в, що перс- жити домагання міській раді, 
гляне їх справу, ік поверне до але “батьки міста" вирішили, 
Кичинер на почі гку слідуюче- Що вони вислухають всякі до- 
го тижня. магання, які мають безробітні.

Як в інших містах, так і н на слідуючім засіданні цісько- 
Кичннер “батьку., „міста", яких го фінансового комітету, 
робітники самі вибрали, в по
розумінні з федеральним кон
сервативним урядом “ліквіду-

клясифікуватн 
скебську агенцію. “Інтернеши
нел" працює рука в руку з по
ліцією й босами, привозячи 
скебів і даючи їм потрібну

як
лосила промову.

ПОЛІЦІЯ РОЗБИЛА РОБІТ- Та » ситі гол, де їх повідомле
но, що вони будуть AênopToea- 
ні до Европи.

Коли скінчилося їх переслу
ханім, інспектор іміграції, який 
прибув сюди з Оттави, заявив, 
що він має ще на лісті 55 ін-

НИЧУ ДЕМОНСТРАЦІЮ. охорону з одинокою лише ме
тою — розбити солідарність 
бойових страйкерів.

Першою промовляла Бекі

МЕЛБУРН, Австралія, 19 сі- 
Кілька осіб ушкоджено 

сьогодні, коли 500 робітників 
під проводом комуністів маше
рували через місто. Остаточ-1 
но поліція розігнала юрбу й ших чужинецьких безробітних,

які мають бути депоновані в 
скорім часі.

Коли десятьом безробітним 
сказано, що їх депортують, то 
ломимо страшної нужди, яку 
вони переживають, будучи вже 
довший час без праці, лише 
нять з них мали заявити, що 
годяться на депортацію, а інші 
бажали б залишитися в Канаді.

чия.

арештувала 11 провідників.

ПОНАД 40,000 НАНКІНСЬКОГО ВІЙСЬКА 
РОЗБИТО ЧЕРВОНОЮ АРМІЄЮ

Ц1АНГАЙ, Китай, 14 січня,— 
Поверх 40,000 націоналістично* 
го війська, яке вислано проти 
китайської Червоної армії “для 
з давлення комунізму", попало 
в полон або перейшло на бік 
комуністів.

Одна нанкінська дивізія з 
12,000 людей була окружеиа JI 
роззброєна комуністами в про
вінції Кіянсі. Ця втрата при
вела до резигнації генерала 
Лю Ті-Пінга, губернатора про
вінції Кіянсі.

В той сам час дві інші диві
зії в Кіянсі, дуже ослаблені де- 
зерціями, є окружені комуні

стами й находяться у великій 
небезпеці.

В останніх боях китайська

Інспектор вертає до Оттави 
і при кінці цього тижня вишле 
для десятьох безробітних де-

Червона армія заняла місто
Шінгу з великими складами
воєнних припасів.

В наслідок цих поразок ге
нерал Чан Кай-Ші, голова нан
кінського уряду, майже цілком 
відкликав кампанію проти ко-' 
муністів. Він оповістив, шо 
кампанія проти червоних, яка 
мала закінчитися до 1-го лю
того, буде продовжена до 30-го Сталін, генеральний секретар

Всесоюзної Комуністичної Пар- 
(Повище звідомлення було тії, зробив сьогодні заяву для 

переслане кореспондентом Ню j Е в р е й с ь к о ї Телеграфічної 
Иорк Таймса” з Шангаю.)

рогу поліції, коли вона вийшла 
'з будинку з арештованими.

4-

СТАЛІН КАЖЕ, ЩО АНТИСЕМІТИЗМ 
Є ПЕРЕЖИТОК КАНІБАЛІЗМУ

Обчисляють, що 20 чолові
ків і жінок були ушкоджені, МОСКВА, 14 січня. Цен-^боти в лісі з власної волі на 
коли поліція била клобами ро- тральний комітет професійної підставі підписаної умови,
бітників, які зі своєї сторони спілки лісових робітників ого- шю якш ВІ" Milt "Ри СІ,Г"'

Заява наводить цифри про 
продуктивність лісових робіт
ників, яка виносить 10 до 18 

! дянській деревній індустрії кубічних метрів денно. Вона
каже, що “такі знамениті ре-

ко-

кидали на поліцію кхснями ле- | лосив сьогодні протест проти 
д> іі гр> дами снігу. закидів закордоном, що в ра-

МОСКВА, 14 січня. йосиф ,є найбільш небезпечним за
лишком канібалізму. Він ко- ЗВІЛЬНЕНО 150,000 ЗАЛІЗ- nmiMVCOBa nDau„
риснии для визискувача, бо є ншіннш шп праці cll),fc пРимУсова праця.
свого рода громозводом, що, Д В протесті сказано, що лі- зультати були б неможливі в
охороняє капіталізм перегула- БЕРЛІН, 17 січня. — Управа сові округи слабо заселені й умовах примусової праці.”
рами трудящих. ' державних залізниць звільнила треба довозити туди робітни- чНрофесійна спілка лісових

“Антисемітизм Є небезпеч- 3 днем 15 січня 150,000 залізно- Ків великими групами, однак робітників у Радянськім Союзі 
ний для робітничої кляси, бо дорожників, що були заняті кожний робітник іде до ро-1 має около 600,000 членів, 
він зводить робітників з пра- в ремонтних заводах і як сто- 

манівці, рожі на залізнодорожних лі-

квітня.

Агенції, в якій характеризує
і антисемітизм як “найбільш не
безпечний пережиток каніба
лізму."

“Національний і расовий шо- 
иінізм", каже Сталін, “є за
лишком старої ненависти од
них до других, якою позначи
лася доба канібалізму. Анти

семітизм є найвищим виразом 
і расового шовінізму і як такий

РАД, СОЮЗ, ТУРЕЧЧИНУ Й ІСЛАНДІЮ 
ЗАПРОСЯТЬ ДО ЖЕНЕВИ

ЛЬОНАВТ 250,000 ТКАЧІВ УВІЙШОВ В СИЛУвильного шляху на
Комуністи є безумовно непри- віях. Кажуть, що це зроблено 
миримими ворогами антисемі- для того, щоб потім наново 
тизму. В Радянськім Союзі приймати іх'за меншу платню 
антисемітизм суворо заборо- й на гірших умовах праці. Та ; чия. Ланкашірський тскстіль-

згодяться на це залізно- ний льокавт є сьогодні в силі

МАНЧЕСТЕР,-Англія, 19 сі- ник працював на вісьмох ткаць
ких варстатах, замість на чоти- 
рох, як це було досі.нений і наш закон передбачає чи 

кару смерти для активних ан- дорожники, це ще питання, 
тисемітів”. ------------

ЖЕНЕВА, Швейцарія, 20-го та Швейцарії були рішучо 
січня. Радянський Союз, Ту- проти запрошення Радянсько- 
реччнна й Іслиндія будуть за- го Союзу, 
прошені взяти участь у прелі- Остаточно принято внесок, 
мінернім економічнім обгово- щоб запросити три країни,до 
рювлнні лляну європейської участи в конференції, 
федерації. ЯКЩО вчорашнє рі
шення підкомітету буде ири- 
няте європейською конферен
цією.

Рішення, яке осягнено після 
довгої дебати, було свого рода 
компромісом. Німеччина й Іта
лія домагалися, щоб запроси
ти не членів Ліги Дадій до ви
готовлення паяну федерації.

Арістід Бріян. французький 
міністер закордонних справ і 
“батько” паневропейської ідеї, 
і закордонні міністри Румунії

й обидві сторони очікують вш 
сліду голосування серед членів 
ткацької юнії, чи вона уповно- МАЙНЕРІ У ВАЛИ ПОВЕРНУ

ЛИ ДО РОБОТИ.буря на Чорнім морі зни
щила ДВА КОРАБЛІ. важить свою генеральну раду 

далі переговорювати з власни- 
ІСТАНБУЛ, Туреччина, 19 сі- |ками ткацьких фабрик.

Страшна буря, що наві- Льокавт відправив від праці Ібули на страйку від 1-го січня, 
стила Чорне морс вчора вече-:250,000 ткачів через те, що во-’повернули сьогодні в повній 
ром і продовжається сьогодні, ни не згодилися на домагання силі до праці. 150,000 робітни 

1 БУРЖУАЗНУ РЕСПУБЛІКУ, знищила два кораблі: бритій- j фабрикантів, щоб один робіт- jків було обнятих страйком.
МАДРИД, Еспанія, 17 січня. ський пар0ПЛа* . "і,аРон Ке-
и ...................... тлен і турецьким Єшіль Ір-І рупа еспансько, інтел.генци м^,. Не бул0 ніякоі втрати

видала маніфест, ніякім закли- в людськім житті В місцевих
кає до заснування нової полі- корабельних кругах немає ві-1 БУЕНОС АИРЕС, Аргентина, у місті. Друга вибухла в сов» 
тичної партії під гаслом “слу- домостей про кілька інших ко- 20 січня. Сьогодні збомбо- всю на Західній ста ції, а третя 
женця республіці' раблів, що находяться в поло- вано три залізниці стації в Бу- на стації Тихо-океанської за-

Маніф^ст є скерований до сі, захопленій бурею. епос Айрес. Перші звідомлен- лінійці в Палермо.
учительства, лікарів, інжінєрів, ------ :—- мя кажуть, що 15 осіб було Палермо є одним з маймо-
архітектів, а особливо до сту- турецький МІНІСТЕР БУДЕ в^’итих * багато поранених дерніших передмість Буенос
дентства, закликаючи їх до по- ПОСЕРЕДНИКОМ Одна бомба вибухла на ста- Айресу й має багато анґлій-

I ФЕПРМОНТ, Міннесота, 16 палення монархії і до утворен- ’ ції Констітуціон, однім з най- ського та американського на-
ci чия. Стриження у Фрйр- ня новітньої буржуазної респу- ВІДЕНЬ, 14 січня. — Звідом- важніших залізницях осередків ;селеішя.
монт коштує тепер буиїель блікн. лення з Букарешту вказують
вівса. Барбери оповістили та- ----------- иа тс< щг> в румунсько-радяи-

які дістають допомогу з фон-|кУ ціну сьогодні рано. Вчора ВБИТИХ ЗЕМ 1ЕТРУ- ських взаєминах може насту-
ду соціяльного забезпечення, 'підстригти волосся коштувало ГОМ ЛІЙЛЕ ЛО 200 пити зміна. Кажуть, що румун- 
є тепер 17,500. Рік тому назад'два бутлі ський уряд запросив до Буха
на лісті одержуючих таку до-, ----------- МІСТО МЕКСИКО, 16, січня, решту турецького міністра за
помогу було лише 1,100. ВАРШАВА. 19 січня. Під- — Число убитих землетрусом, кордонних справ Тевфіка Ру-

Гіершим кроком уряду в по- час зудару між експресовим і який навістив центральне Мек- шді Бея, який має бути посе-
дV борюваниі безробіття є обме- льокальним поїздом коло міста сико минулої .середи вечером, редником між Румунією та Ра-

ркт- женця іміграції чужоземних Гдині загинуло сьогодні ноти- може дійти до 200. Так заяви- дянським Союзом з огляду на
робітників. Першого тижня в ри особи і 38 було покаліче- ли тут сьогодні фотографи, факт, що між ними немає ди-
січні допущено лише 500 таких . них. Обидві льокомотиви й що повернули з аероплянової яльоматичних зносин. Рушді
робітників, а 2,500 покинули чотири вагони лвокального по- поїздки понад знищеним мі- Бей приняв запросини й зая-
Францію, бо забракло для них їзду знищені. Машиніста екс- стом Вахака, 220 миль на пі в- вив. що прибуде до Румунії в

пресу арештовано. денний схід звідси. перших днях березня.

РІЖНІ ВІСТИ КАРД1Ф, Валія, 19 січня. 
іПівденно-валійські майнері, які

чия.Повита новинка свідчить, і -----
що з двох женевських депеш, І в БОМБЕЮ РОЗПОЧАВСЯ 
які ми наводили в минулім чи
слі нашої газети, була правлю 
ва та, яка доносила, що підко
мітет у Женеві не прийшов до 
остаточного вирішення, щоб 
запросити Радянський Союз і 
Туреччині?* на конференцію.
Друга депеша, як відомо, го
ворила, шо вже тоді, себто 17 
січня, рішено негайно запро
сити ці дві країни.

ЗАКЛИКАЮТЬ УТВОРИТИ
ПРОЦЕС 25 ІНДІЙЦІВ.

БОМБЕЙ, Індія, 20 січня — 
Сьогодні розпочався тут про
цес 25 індійців, включаючи 
впливового купця Карсондаса, 
яких обвинувачується у змові 
встановити незалежний конгре
совий уряд н Індії.

В БУЕНОС АИРЕС ВБИТО БОМБАМИ 15 ОСІБ

ФАРМЕРІ ПЛАТЯТЬ ВІВСОМ 
ЗА СТРИЖЕННЯ.

У ФРАНЦІЇ ТАКОЖ Є БЕЗРОБІТТЯ і .

ПРИЗНАЄ, ЩО РОБІТНИКАМ ЗІРВАНО ПЛАТНЮПАРИЖ, 16-го січня. _ bçs- 
роЬіття у Франті зростає й 
уряд оповістив свої плянн по
борювання його. Про безро
біття заговорено вже й в пар
ламенті, де один з послів, 
магаючнсь негайного обмі 
ванни його внеску в цій справі, 
заявив, що у Франції є сотки 
тисяч робітників без праці'

Д-р Едвард Грішаю міністер 
праці, каже, що безробітних, роботи.

в кампанії зривання платні й 
кілько він причинився до успі
ху цієї кампанії. Він не сказав 
нічого про те, як то він, разом 
з Ґріном та іншими провідни
ками Американської Федерації 
Праці, заключна з Гувером і 
капіталістами угоду про відмо
ву страйкувати, на підставі 
якої власне відбувається кам
панія зривання платні.

НЮ ИОРК, 12 січня. Мело 
Вол, заступник президента 
Американської Федерації Пра
ці, виголосив перед краєвим 
республіканським клюбом про
мову, в якій признав, шо про
тягом 1930 року робітникам у 
Злуч Державах зірвано пла
тню на 707 мільйонів доларів.

Очевидно, Вол нічого не ска
зав про те, яка було його роля
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